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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08 DE DEZEMBRO 
DO ANO DE 2023 FLS. 717 

Ata da Vigésima Segunda Sessão Extraordinária, do Segundo Período, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 
horas do dia 08 de dezembro do ano de 2023. 

Ao oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas na Câmara Municipal, na cidade de Godoy Moreira, Estado 
do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente Cristiano Prestes de 
Macedo, os Vereadores, Altamiro de Oliveira Greicieli dos Santos Silva,  
José Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos 
Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. Ausente encontrava-se 
o Vereador, que comunicou a Secretaria da Casa que não conseguiria 
chegar a tempo para a Sessão e também a Vereadora Greicieli dos Santos 
Silva, que informou a Secretaria desta de que não se encontrava bem de 
saúde. EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a 
Sessão Extraordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo 
bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em 
seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Na presente 
Sessão foi feita a apresentação do – não havia projetos ou matérias a serem 
apresentadas. Seguidamente deu-se início a Ordem do Dia, constavam na 
presente: MATÉRIAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 
PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº038/2023 “SÚMULA: 
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BRINDES COMEMORATIVOS AOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
DIRETA E INDIRETA, POR OCASIÃO DAS FESTIVIDADES DE NATAL, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE 
LEI Nº 036/2023 PROJETO DE LEI Nº 036/2023 SÚMULA: “DISPÕE SOBRE 
CONCESSÃO DE AUXÍLIO AOS MÉDICOS PARTICIPANTES DO 
PROGRAMA “MAIS MÉDICOS” INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE GODOY 
MOREIRA.” - REDAÇÃO FINAL VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
036/2023 PROJETO DE LEI Nº 036/2023 SÚMULA: “DISPÕE SOBRE 
CONCESSÃO DE AUXÍLIO AOS MÉDICOS PARTICIPANTES DO 
PROGRAMA “MAIS MÉDICOS” INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE GODOY 
MOREIRA.” Dando inicio as votações, primeiramente pelo Projeto de Lei 
Nº038/2023 que “DISPÕE SOBRE A  
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      Continuação das Fls.717 

CONCESSÃO DE BRINDES COMEMORATIVOS AOS SERVIDORES 
PÚBLICOS MUNICIPAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E 
INDIRETA, POR OCASIÃO DAS FESTIVIDADES DE NATAL, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.”, este veio ser reprovado por 04 (quatro) votos contrários contra 
02 (dois) votos favoráveis. Após foi feita a Segunda Votação do Projeto de Lei 
Nº036/2023 que “DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE AUXÍLIO AOS MÉDICOS 
PARTICIPANTES DO PROGRAMA “MAIS MÉDICOS” INSTALADOS NO 
MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA.” Que veio a ser aprovado por unanimidade 
entre todos os presentes. Seguidamente o Sr. Presidente abriu a palavra aos Sres. 
Vereadores, tendo os Vereadores Altamiro e Luiz feito uso desta e justificado seus 
votos favoráveis ao Projeto de Lei Nº038/2023. Os Vereadores Osmar Batista, 
Valdecir, José Lourenço e Valdecir Martins fizeram o uso da Palavra e justificaram 
seus votos Contrários a aprovação do Projeto de Lei Nº038/2023. O Sr. Presidente 
fez o uso da Palavra e exclamou que caso o Projeto de Lei Nº038/2023 chegasse a 
um empate, votaria também pela sua reprovação. E então, não havendo mais o 
que se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos nessa Sessão 
extraordinária. E seguidamente o Sr. Presidente encerrou a sessão as 
dezoito horas e quarenta e cinco minutos da qual eu,  ________Cleberson 
Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente com os 
Senhores Vereadores.  
 
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                         
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                   
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 
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_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 
 


